

Ząbki, dnia 07.09.2023 r.

ZAMAWIAJĄCY
Mazowiecki Szpital Wojewódzki Drewnica Sp. z o.o.
ul. Rychlińskiego 1, 05-091 Ząbki

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.
„Świadczenie usług pralniczych dla
Mazowieckiego Szpitala Wojewódzkiego Drewnica Sp. z o.o.”
[Znak sprawy: DZP.26.13.2023]

Na stronę internetową:
<https://platformazakupowa.pl/pn/drewnica>

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy zapisów umowy:

- 1. Par. 2 ust. 6: Czy Zamawiający zgadza się zapisać, że zakaz ten nie obowiązuje w przypadku gdy opóźnienie w zapłacie przekracza 60 dni?**

Odpowiedź – Zgodnie z SWZ

- 2. Par. 6 ust. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów na następujące:**
„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) w przypadku rozwiązania umowy przed upływem terminu, na jaki została zawarta, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej jeszcze części umowy;

2) za uchybienia w jakości lub ilości wykonanej usługi – w wysokości 5% wynagrodzenia brutto, które przysługiwałoby Wykonawcy za prawidłowe wykonanie usługi w zakresie objętym reklamacją, za każde stwierdzone uchybienie, z zastrzeżeniem pkt 4-6;

3) za zwłokę w odbiorze brudnego asortymentu lub dostarczeniu asortymentu czystego, lub w usunięciu wad, na zasadach przewidzianych w umowie – w wysokości 2,5% wartości brutto usługi, co do której Wykonawca pozostaje w zwłoce, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednakże nie mniej niż 20 zł”?

Odpowiedź – Zgodnie z SWZ

- 3. Par. 6 ust. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów na następujące:**
„4) za świadczenie usługi z naruszeniem postanowień §1 ust. 4-5, rozumiany jako świadczenie usługi w pralni lub przy pomocy środków transportu niespełniających

wymogów określonych w umowie lub też nie wskazanych w Oświadczeniu stanowiącym zał. nr 2 do Umowy, w wysokości 500,00 zł za każdy stwierdzony przypadek,

5) za każde stwierdzone przez Zamawiającego uchybienie w stosowaniu środków piorąco-dezynfekujących lub też stosowanej technologii świadczenia usług pralniczych, w wysokości 150,00 zł,

6) za każdy stwierdzony przypadek dostarczenia Zamawiającemu bielizny skażonej mikrobiologicznie, w wysokości 1250,00 zł,

7) za niedopełnienie wymogu zatrudniania na podstawie umowy o pracę przy wykonywaniu czynności wskazanych w § 7 ust. 1, w wysokości 100,00 zł za każdy stwierdzony przypadek wykonywania tych czynności przez osobę zatrudnioną na innej podstawie niż umowa o pracę;

8) za każdy przypadek niezłożenia przez Wykonawcę w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie żądanych przez Zamawiającego wyjaśnień, dokumentów lub oświadczeń zgodnie z § 7 ust. 3-4, w wysokości 100,00 zł za każdy stwierdzony przypadek;

9) za każde naruszenie obowiązków wynikających z § 8 umowy, Strona dopuszczająca się naruszenia może zostać obciążona karą w wysokości do 2500,00 zł.”

Odpowiedź – Zgodnie z SWZ

Dyrektor
ds. Administracyjno-Exploatacyjnych

Małgorzata Krzyżkawska